



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»
«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ**

**(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)
(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)**

**Двадцать пятая сессия Совета депутатов муниципального образования
«Глазовский район» второго созыва**

РЕШЕНИЕ

29 мая 2014 года

№ 239

город Глазов

**О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» В 2013 ГОДУ**

Заслушав информацию председателя общественного Совета муниципального образования «Глазовский район» Г.Л.Князевой о деятельности общественного Совета муниципального образования «Глазовский район» в 2013 году, руководствуясь Уставом муниципального образования «Глазовский район», **Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:**

Прилагаемую информацию о деятельности общественного Совета муниципального образования «Глазовский район» в 2013 году принять к сведению.

**Глава муниципального образования
«Глазовский район»**

В.А.Терский

«__» мая 2014 года

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета
депутатов муниципального образования
«Глазовский район» от 29.05.2014 № 239

ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности общественного Совета
муниципального образования «Глазовский район» в 2013 году

В составе общественного Совета 27 человек, президиум состоит из 7 человек.

За время работы Совета проведено 6 заседаний и 2 круглых стола, на которых рассмотрено 12 вопросов. Все вопросы, выносимые на слушания, планы, с некоторой корректировкой в течение года. План на год составляется после анкетирования членами Совета.

К подготовке вопросов на заседания привлекались не только члены Совета, но специалисты Администрации Глазовского района, руководители сельскохозяйственных предприятий и учреждений района, начальник «Ростелекома», главный врач ЦРБ, отдел участковых уполномоченных, прокуратура, Центр занятости г.Глазова.

В своих решениях мы не только даем рекомендации, но и направляем свои предложения в вышестоящие организации: Общественную палату УР, Государственный Совет УР. Президиум Совета держит на контроле исполнение решений Совета, возвращаясь к их рассмотрению через некоторое время.

В 2013 году было проведено 2 заседания Общественного совета в форме круглого стола. На первой встрече отчитались все руководители общественных объединений. По результатам была принята резолюция.

Вторая встреча за круглым столом была проведена по вопросам территориального общественного самоуправления с приглашением лучших старост поселений и председателей ТСЖ. На встрече обменялись опытом работы, высказали свои замечания и предложения. В частности, участниками было отмечено, что руководители района мало встречаются с жителями, поэтому последние не всегда в курсе дел в районе. Встреча закончилась предложением провести выездное заседание Совета в МО «Штанигуртское» с целью обмена опытом по работе общественного самоуправления.

В планах общественного Совета в течение 2014 года заслушать информацию об экологической обстановке в Глазовском районе, о профилактике алкоголизма, табакокурения и наркомании, детском и молодежном движении, состоянии физической культуры и спорта. Кроме этого, сейчас на общественные Советы возложены обязанности по общественному контролю. В связи с этим необходимо подумать, как на нашем уровне это можно сделать.

В заключение выступления отмечу, что работа Совета будет тогда результативной, когда есть поддержка руководителей района, глав сельских поселений и депутатов всех уровней. Я надеюсь, что это сотрудничество будет еще крепче на благо района.